

宝应日报

BAOYING RIBAO

2016年5月7日 总第4827期
丙申年四月初一 星期六 2016年第99期



中共宝应县委主办 宝应县新闻信息中心承办
今日天气 阴转雷阵雨 15~23℃ 东风3~4级 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

宝应农商银行 BRCB

全县人民自己的银行

阳光信贷

“信用贷”贷款不再难



0514-88911891 80901578

广洋湖:造林绿化深度融入发展全局

投入近300万元 种植各类苗木12万株

走进广洋湖镇,无处不是绿树成荫,放眼望去,河道驳岸林带连绿,镇干道林网扩绿,庄台居民点林网添绿。近年来,广洋湖镇围绕大地增绿、农民增收、林业增效的目标,不断谋划造林绿化的大文章。今年,该镇又投入近300万元,种植各种林木花卉12万株,林木覆盖率达21%,用实践表明东荡水网地区造林绿化也能取得突出成效。

4月5日,记者在该镇向阳河两边的驳岸看到,大批绿化工人正忙着栽下一棵棵小碗粗的红叶石楠、广玉兰等。上午10点,从兴洋西路沿人行道察看,道路两旁成排的红叶石楠、广玉兰枝条迎风摇摆。

 突出精品点。以新建成功的兴洋西路、西北公路等集镇重点工程和两个绿化造林整体推进村为重点,以道路两旁种植红叶石楠、广玉兰、桂花、樱花、海棠等乔木绿化树,以少量灌木相结合,提升沿线重点村庄绿化质量,打

造示范村庄绿化亮“点”。

筑牢防护线。完善新整治的向阳河沿线两边驳岸的林带护坡工程,对向阳河沿线两侧存在的树木缺漏、坏死情况进行补植,全面提升林带护坡生态功能,在两边驳岸重点种植桦树和杂交落叶松、柳树等乔木绿化树,以少量灌木花相结合,现已新植树3万株,充分发挥林网在汛期防坡护坡的作用。

扩大覆盖面。以每个村打造一个造林自然庄台为主,在自然庄台内高标准规划、高标准栽植、高标准管护,以种植广玉兰、桂花、樱花等灌木花为主,以少量乔木相结合。此外,注重在村庄周围、道路两旁、房前屋后、农村校园“见缝插绿”,种起护村林、护路林、护宅林,建设休闲林区、生态小区和乡村绿道,进一步提升了各村庄绿化水平。

“春天这些核桃树、梨树、桃树可以为我们增添绿色,到了秋天,核桃、梨、桃又可以为我们生财,这才是为我们谋福利呢。”在该镇肖

家村,记者与正在栽树忙碌的造林村民攀谈后,得知该村民是在为自家栽植树苗。

“核桃、桃、梨等经济林木经济效益高,市场需求量大,且价格不低,是种植前景良好的经济作物。”肖家村党支部书记陈新育说,核桃树、梨树、桃树苗木由村镇免费提供,果树林管护也不需要过高的技术,而产出的核桃、桃、梨销售所得全部归农户所有,对农户来说可謂花钱少、有效益、笑“果”好。

大规模造林绿化需要较大的资金投入,这对于经济基础差的一些村和个人是一个严峻的考验。该镇在广泛征求大家意见的基础上,确立了即各村成片造林用常绿树种苗木,村镇全部负责苗木款,所有的造林苗木价格由镇林业站统一出台指导价进行公开招投标,各村制定切实可行的造林绿化方案,具体负责落实地块、挖塘、栽植、管护,最终由村里和农户全部收益,这样既解决了资金难题又确保了造林管护效果。

(转二版)



日前,记者在氾水镇博利塑料五金有限公司见到,一辆山东牌照的大货车直接开到了公司车间门口,等最新一批货物。公司总经理谢春琴一边跟记者介绍企业情况,一手清点着即将发货的医疗配件。“真的太忙了,这些货今天要发出去,发货单已经排到了下个月。”谢春琴边点边说。

博利塑料五金有限公司成立于1996年,专业生产塑料脚套、钢木家俱配件、课桌椅配件、医疗床配件、公寓家俱配件、教学黑板配件、PPR水管系列、各种弯头、阀门配件等千种产品。公司成立之初,市场仅靠谢春琴跟丈夫两个人去开拓,订单并不是很多。2005年,一次偶然的机会,谢春琴的丈夫在电视上看到马云介绍阿里巴巴团队与芝麻开门的故事,两人商量后觉得这是个好的商机,通过网络卖东西,新鲜。可是当年了解电子商务的人少之又少,线上购物人群并没有谢春琴想象的那么多。“虽然当时订单并没有增长多少,但是我坚信电子商务省时省力,也很方便,所以一直坚持做了下去。”因为当年的没有放弃,如今谢春琴公司产品的网上销售额占到了公司总销售额的一大半。记者了解到,如今公司特地高薪聘请了数10名大学生专门打造电子商务平台,通过阿里巴巴销售产品,市场前景十分广阔。

因为产品质量过硬、价格低,很多公司都愿意长期合作。“像美国的博世医疗配件公司、浙江惠美工贸等与我们公司合作10多年了。还有像国内的一些合作企业,我们还安排专业的技术人员上门安装调试维修。从来没有出现过质量问题,所以客户信任我们。”谢春琴自信满满。随着激烈的市场竞争,博利公司在研发新品上狠下功夫,每年投入万元购买新磨具以及研发新品,根据市场以及客户需求。

信息快递

县政协教育与科技组开展“界别委员活动周”活动

5月5日下午,县政协教育与科技组开展“界别委员活动周”活动,县政协副主席王松年参加。

(周迪)

省财政厅在我县调研座谈高标准农田建设

本报讯 5月6日上午,省财政厅高标准农田建设调研座谈会在我县召开,宝应、新沂、建湖三个县市参加。

据悉,目前,我县涉及高标准农田建设的专项3个,一是农业综合开发高标准农田建设项目,二是发改委、农委、水利部门的千亿斤粮项目,三是国土部门的土地整理项目。今年,我县农业综合开发高标准农田建设项目计划18万亩,财政投入资金27000万元。至目前,省已下达2016年计划13万亩,财政投入资金19500万元。按照整县推进高

标准农田建设规划,我县农业综合开发高标准农田建设项目计划约41.5万亩,3年共需投入财政资金61020万元用于高标准农田建设。截止2016年4月底,我县2015年度农业综合开发高标准农田建设项目共报账拨付资金4246万元。

会前,调研组一行实地察看了小官庄和柳堡镇的高标准农田建设项目。会上,调研组对高标准农田建设的资金配套情况、投资标准、项目建设、资金拨付等情况进行了了解。在听取相关汇报后,调研组对我县高标准农田建设项目表示充分的肯定,认为我县高度重视高标准农田建设项目,项目建设进度快,地方配套资金及时落实到位。希望我县下一步加快项目建设进度,严管建设质量,及时做好项目的验收和资金报账拨付工作。

(李长庆 胡娟)


稀缺现房“房”空警报!
88-135m²最后精品小高层清盘在即!
VIP LINE | 88918888/2222

中科协一项目落户宝应

本报讯 日前,中国科协青少年科技中心发布了“中国科协——联合国儿童基金会非正规教育项目”2016—2020周期省级、县级管理单位遴选结果的通知,宝应县科学技术协会作为县级管理单位名列其中,这是今年初在省科协青少年科学中心指导下成功申报的项目,据悉,也是迄今为止江苏省首家获得该项目的县级单位。

“中国科协——联合国儿童基金会非正规教育项目”是面向弱势群体开展儿童权利保护、适应社会能力、提升科学素质的重要工作。该项目已持续开展30多年,每5年一个周期,通过国家级、省级、县级三级项目管理办公室工作模式推进。2016—2020周期共遴选了13个省级、26个县级管理单位协同开展工作。

县科学技术协会将在县委、县政府的大力支持下,按项目规划的要求,在全面调研(现状和需求)的基础上,区分不同人群、不同年龄,分别制定目标、任务和措施要求,在中国科协和省科协的具体指导下,针对性地选择教材;按序时策划好城市生活技能、生存、生产等方向的培训和实践、实习等活动,以保证项目实施的效果。

(许成模)

值班总编 何 洪 责任编辑 郝达玲

潘文新:宝中领头人

潘文新,宝应中学校长,中学语文高级教师。曾被评为市高中教学能手、省实施素质教育先进个人、市学科带头人、市教学能手,并在《中国教育报》《中国教师报》《学校管理》、《中小学校长》《中国校园文学》、《江苏教育》等数十种报刊杂志上发表论文近百篇。曾获全国第三届语文教师“四项全能”大赛板书设计一等奖、教学方案二等奖,全国教育创新论文一等奖,《人才》杂志优秀文章奖。

指导学生多次在全国性的作文比赛、科技竞赛中获奖。有在多家省重点中学、国家志优秀文章奖。他发起和引领了学校的课堂改革。寒假期间,天寒地冻,他放弃休息,带着一批骨干教师到当时课改卓有成效的杜郎口中学、昌乐二中交流考察,关节不好的他,一直忍着疼痛一路颠簸;回到学校已快到春节,别人都忙着过年团聚,他却和同伴们在学校,一遍又一遍地谋划着课改

的目标、路径等。经过几年的摸索与实践,逐步形成了校本的“理想课堂”特色,切实减轻了学生负担,推进了素质教育。他还探索和研究区域差异造成的学生语文水平差异现状,并针对现有条件着力推进语基和作文改革,打破了县中语文不会超过市级同类学校的神话,为学校稳步发展作出了积极贡献。

作为一名语文教师,他通过自己的学术影响,围绕“人文、综合、体验”这一主题,构建了人文综合体验课程体系,创建人文综合体验课程的学习环境、学习平台和学习资源,让学生从中体验、感悟和运用所学知识,在自主、合作、探究中提高学生智能,培养学生的人文素养和人文精神,提升学生的综合素质。由他主导,



自乱针绣技法传入我县以来,全县目前已有刺绣企业数10家,绣娘6000余人,年销售额过亿,产品远销欧美、日韩、东南亚等许多国家和地区,誉满海内外。

小品 报